

МЫ СКУЧАЕМ ПО НАШИМ ДРУЗЬЯМ!!!

Кукольный театр им.А.К.Брахмана

Много лет 1 сентября в рамках сетевого взаимодействия МБДОУ с учреждениями культурно-образовательного социума в гостях у воспитанников бывал «Кукольный театр им.А.К.Брахмана.

Яркие декорации, ростовые куклы-персонажи, интересный сюжет сказки, актерское мастерство захватывали внимание дошколят, которые не скупились на бурные и продолжительные аплодисменты. Встреча с артистами вызывала множество



ярких эмоций и незабываемых впечатлений!



**АРХИВ: Коллективное фото на память!!!
До новых встреч!**



**ПАНДЕМИЯ ЗАКОНЧИТСЯ, МЫ БУЖДЕМ РАДЫ
ВИДЕТЬ ВАС!!!**